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Nome:

.\V
ZiTISTUV

Data: / / Turma:

Critério: Situag6es-problema — Multiplicacdo — USE A DECOMPOSICAO PARA
REALIZAR OS CALCULOS.

Em uma caixa ha 9 carretéis. Quantos carretéis serdo necessarios para completar
6 caixas iguais a essa?

6 X9=54

R.:

Uma semana tem 7 dias. Quantos dias ha em 6 semanas”?

6 X7=42

R.:

Mariana deu 4 doces para cada um dos seus 32 alunos do 4° ano. Quantos doces
Mariana distribuiu ao todo?

4X32=
4 X30=120
4X2=8
120+ 8 =128

R.:

Ldcia comprou 6 caixas contendo 12 ovos de Pascoa em cada. Quantos ovos de
Pascoa ela comprou?

6X12=72

R.:

Num teatro ha 5 fileiras com 25 cadeiras em cada. Quantas cadeiras ha ao todo?

5X25=125




